НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ З ЦІННИХ ПАПЕРІВ ТА ФОНДОВОГО РИНКУ

П О С Т А Н О В А №390-ЦА-УП-КУА
про накладення санкції за правопорушення на ринку цінних паперів

м. Київ







       10 липня 2014 року

Я, уповноважена особа Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку (далі – Комісія) – член Комісії Тарасенко О.О., на підставі доручення Голови Комісії Тевелєва Д.М. від 23.06.2014 р. № 397-ЦА-УП-КУА, розглянувши матеріали справи про правопорушення на ринку цінних паперів у відношенні товариства з обмеженою відповідальністю «Компанія з управління активами «Співдружність Ессет Менеджмент» (далі – ТОВ «КУА «Співдружність Ессет Менеджмент»), адреса: 73000, м. Херсон, вул. Петренка, буд. 18, код за ЄДРПОУ 33172959, п/р 26004052302067 у КБ «Приватбанк», МФО 352479,
в с т а н о в и в:

У відношенні ТОВ «КУА «Співдружність Ессет Менеджмент» було складено акт про правопорушення на ринку цінних паперів від 20.06.2014 р. № 377-ЦА-УП-КУА, відповідно до якого встановлено наступне.

ТОВ «КУА «Співдружність Ессет Менеджмент» порушило вимоги пункту 2 частини третьої статті 47 Закону України «Про недержавне пенсійне забезпечення» (далі – Закон),  абзацу третього пункту 2.3. розділу ІІ Положення про вимоги до осіб, що здійснюють професійну діяльність з управління активами інституційних інвесторів (діяльність з управління активами), щодо складу та структури активів недержавних пенсійних фондів, якими вони управляють, затвердженого рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 26.04.2012  № 582, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 17 травня 2012 року за № 787/21100 (із змінами) (далі – Положення), а саме: активи непідприємницького товариства «Відкритий недержавний пенсійний фонд „Золотий Вік” (код за ЄДРПОУ 33391048) (далі – НПФ „Золотий Вік”) включають цінні папери, які не пройшли лістинг на фондовій біржі.

Згідно з пунктом 2 частини третьої статті 47 Закону та абзацу третього пункту 2.3. розділу ІІ Положення пенсійні активи пенсійного фонду в цінних паперах не можуть включати цінні папери, які не пройшли лістинг на фондовій біржі, що відповідає вимогам, встановленим Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку, та не перебувають в обігу на фондовій біржі, зареєстрованій у встановленому порядку, крім випадку, якщо кредитний рейтинг облігацій відповідає інвестиційному рівню за Національною рейтинговою шкалою, визначеною законодавством.

За результатами моніторингу інформації про управління активами НПФ „Золотий Вік”, наданої ТОВ «КУА «Співдружність Ессет Менеджмент» на виконання вимог Положення про порядок складання та розкриття інформації компаніями з управління активами та особами, що здійснюють управління активами недержавних пенсійних фондів, та подання відповідних документів до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку, затвердженого рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 02 жовтня 2012 року № 1343, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 19 жовтня 2012 року за № 1764/22076 (із змінами) встановлено наступне.

Активи НПФ „Золотий Вік” включають цінні папери, які не пройшли лістинг на фондовій біржі, а саме: акції ПАТ "АвтоКрАЗ" (код за ЄДРПОУ 05808735), ПАТ "Концерн Стирол" (код за ЄДРПОУ 05761614), ПАТ "Захiденерго" (код за ЄДРПОУ 23269555) та ПАТ "Полтавський ГЗК" (код за ЄДРПОУ 00191282).

На дату розгляду справи ТОВ «КУА «Співдружність Ессет Менеджмент» не усунуло вищевказане порушення.

Враховуючи вищевикладене, на підставі пункту 5 статті 8 Закону України «Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні», підпункту 2.1 пункту 2 розділу ХVІІ Правил розгляду справ про порушення вимог законодавства на ринку цінних паперів та застосування санкцій, затверджених рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку  від 16.10.2012 року №1470,

п о с т а н о в и в:

1. За порушення вимог законодавства щодо цінних паперів застосувати у відношенні ТОВ «КУА «Співдружність Ессет Менеджмент»  санкцію у вигляді попередження. 

2. Дану постанову направити ТОВ «КУА «Співдружність Ессет Менеджмент».
Постанову може бути оскаржено протягом п’ятнадцяти робочих днів до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку або до суду у встановленому чинним законодавством порядку.

Уповноважена особа Комісії
                                                    О. Тарасенко
